
Vente n° 613 du 03/12/2016 à 14h30    VENTE DE VINS

41 rue Montgrand 13006 MARSEILLE

N° catal. Lot Estimation

1 Château La Gomerie (caisse bois) 1996

Saint-Emilion GCC. 12 bouteilles.

800/1000

2 Château Lafite Rothschild 1°GCC 1998

Pauillac. 1bouteille.

600/700

3 Château Lafite Rothschild 1°GCC 1999

Pauillac. 1bouteille.

500/600

4 Château Haut-Brion CC 1°GCC 1993

Pessac-Léognan . 1 bouteille.

200/300

5 Château La Fleur de Gay 1992

Pomerol & Lalande de Pomerol. 1bouteille.

50/60

6 Domaine d’Orrance 2009

 « Cuvée Anaïs »  South Africa

100% Chardonnay

Vin servi au repas nuptial pour la célébration du Mariage le 

01/07/ 2011 entre le Prince Albert de Monaco et Charlène 

Wittstock. 1bouteille.

50/80

7 Magnum Cristal Roederer rosé 2000

coffre en bois ayant travaillé par l’hygrométrie 

scellée en plomb intacte. 1bouteille.

1800/2000

8 Magnum Cristal Roederer rosé 2000

coffre en bois ayant travaillé par l’hygrométrie 

scellée en plomb intacte. 1bouteille.

1800/2000

9 Château Petrus Pomerol 1998.

LP Lacoste - Loubat. 1 bt

1200/1300

10 Château Haut Brion 1 er GCC

 Domaine Clarence Dillon 1990 1 bt (ELT)

250/300

11 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1990 1 bt (ELT)

250/300

12 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1956 1 bt (ET et légèrement dechirée)

200/250

13 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1986 1 bt (ET et déchirée)

150/200

14 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1990 1 bt (ELT)

250/300

15 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1990 1 bt (ELT)

250/300

16 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1990 1 bt (ELT)

250/300
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17 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1990 1 bt (ELT)

250/300

18 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1990 1 bt (ELT)

250/300

19 Château Haut Brion 1 er GCC

Domaine Clarence Dillon 1990 1 bt (ET)

250/300

20 Volnay Clos des Chênes  Moucheron

 (Etiquette déchirée) 1946. Magnum; NLB

70/80

21 Bas Armagnac Laubade 1946 . 1 bt 250/300

22 Domaine des Gravennes 2000

« Cuvée Marie Louise » Côtes du Rhône. 1bouteille.

15/25

23 Domaine Gérard Poupineau Bourgueil 1987.

2 Bouteilles.

20/40

24 Etats-Unis

Domaine Monte Bello1995 

 CaliforniaSanta Cruz Mountains Cabernet Sauvignon 80% - 

Merlot 11% - Petit Verdot 9%. 1bouteille.

180/200

25 Etats-Unis

Domaine Spottswoode Napa Valley 2006

Cabernet Sauvignon 100%. 1bouteille.

150/200

26 Etats-Unis

Domaine Vérité  2006 « Le Désir » Californie Sonoma

Cabernet Sauvignon - Cabernet Franc - Malbec - Merlot. 

1bouteille.

250/350

27 Etats-Unis

Domaine Bonny Doon 1999 « Cuvée Cardinal Zin » 

Cabernet Sauvignon 100%. 1bouteille.

100/180

28 Etats-Unis

Domaine Bonny Doon 1998 « Cuvée Le Cigare Volant » 

Assemblage du Rhône. 1bouteille.

50/80

29 Italie

Solaia 1995

Cabernet 80% - Sangiovese 20%

Toscane. 1bouteille.

150/280

30 Italie

Sassicaia Tenuta San Guido 1996

Marquis Mario Incisa Della Rocchetta

Cabernet Sauvignon 85% - Cabernet Franc 15%

Toscane. 1bouteille.

200/300

31 Italie

Brunello di Montalcino 1995

Biondi-Santi

Toscane. 1bouteille.

150/250

32 Italie

Tignanello 1997

Marchesi Antinori 

Toscane. 1bouteille.

130/180
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33 Château Rayas 2003

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

280/300

34 Château Rayas 2004

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

250/300

35 Château Rayas 2005

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

330/430

36 Château Rayas 2006

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

280/320

37 Château Rayas 2007

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

350/450

38 Château Rayas 2008

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

250/320

39 Château Rayas 2000

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

250/360

40 Château Rayas 2001

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

240/340

41 Château Simone 1988

Palette 1 bouteille

40/50

42 Château Simone 1992

Palette 1 bouteille

35/45

43 Domaine Les Aphillanthes « Cuvée des Galets » 2000

Côte du Rhône Village 100/100 Parker 1 bouteille

20/30

44 Domaine Les Aphillanthes « Cuvée Vieilles Vignes » 2000

Côte du Rhône Village 100/100 Parker 1 bouteille

20/30

45 Domaine Comte Péraldi « Clos du Cardinal » 1991

Ajaccio 1 bouteille

20/30

46 Château Cheval Blanc 1996

1°GCCA Saint Emilion 1 bouteille

300/400

47 Domaine du Mas Neuf 2008

VDN Muscat de Mireval « Médaille d'Or Meilleur Muscat au 

Monde 2009 » 1 bouteille

15/25

48 Château du Courneau 2008

Médoc 1 bouteille

15/20

49 Château Siran 2000

Cru Bourgeois 1 bouteille

25/50

50 Château Ducru-Beaucaillou 1990

Saint-Julien 2°GCC 1 bouteille

100/150

51 Château Yquem 1999

1°GCSupérieur Sauternes 1 bouteille

200/300

52 Château La Tour Blanche 1990

1°GC Sauternes 1 bouteille

70/90

53 Château Yquem 1994

1°GCSupérieur Sauternes 1 bouteille

190/230
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54 Mas de Daumas Gassac 2000

Haute Vallée de Gassac 1 bouteille

30/60

55 Château Montus 1993

Madiran 1 bouteille

15/20

56 Château Montus 1994

Madiran 1 bouteille

15/20

57 Domaine Le Haut Lieu 1973

Vouvray demi-sec 1 bouteille

20/60

58 Domaine Le Haut Lieu 1973

Vouvray demi-sec 1 bouteille

20/60

59 Domaine de la Motte

Coteaux du Layon Rochefort 1974 Moelleux 1 bouteille

10/30

60 Coteaux du Layon Beaulieu 1961

NLB 1 bouteille

10/20

61 Coteaux du Layon Beaulieu 1961

NLB 1 bouteille

10/20

62 Château Simone 1981

Palette rosé 1 bouteille

15/45

63 Château Simone (sans millésime vers 1975)

Palette blanc 1 bouteille

15/50

64 Casa Lapostolle « Cuvée Alexandre » 2000

Chardonnay Casablanca Valley 1 bouteille

15/30

65 Château Poujeaux 1961

Cru Bougeois Moulis NHE 1 bouteille

80/100

66 Château La Fleur Pétrus 1967

Pomerol 1 bouteille

60/150

67 Ladoix 1987

Maurice Maratray EA 1 bouteille

10/20

68 Château Canon 1986

1°GCCB 1 bouteille

70/90

69 Pouilly-Fuissé 1990

Marc Bressand 1 bouteille

10/20

70 Montagny 1°Cru Montcuchot 2005

1 bouteille

10/20

71 Château Moulin de Carsac 1999

Corbières 1 bouteille

10/15

72 Chapelle Saint Théodoric « La Guigasse » 2012

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

90/110

73 Chapelle Saint Théodoric « Le Grand Pin » 2012

Châteauneuf-du-Pape 1 bouteille

100/130

74 Gigondas 2005

Chapoutier 1 bouteille

15/25
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75 Gigondas 2005

Chapoutier 1 bouteille

15/25

76 Château Eglise Clinet 1996

Pomerol 1 bouteille

90/180

77 Niebaum Coppola « Rubicon » 1981

Napa Valley California 1 bouteille

80/150

78 Niebaum Coppola « Rubicon » 1981

Napa Valley California 1 bouteille

80/150

79 Vérité « Le Désir » 2006

Sonoma Country (cabernet franc, merlot, cabernet sauvignon, 

malbec) 1 bouteille

200/300

80 Etats-Unis  Domaine Spottswoode Napa Valley 2006

Cabernet Sauvignon 100%. 1bouteille.

100/150

81 Château Mouton Rothschild 2002

1°GCC 1 bouteille

300/450

82 Mazis-Chambertin

Cuvée Madeleine Collignon GC 1993 1 bouteille

60/80

83 Auxey-Duresses 1991

Tapenot Pierre 1 bouteille

15/30

84 Gigondas « Les Hauts de Montmirail » 2003

Domaine Brusset 1 bouteille

20/40

85 Vouvray sec 1985

Domaine Lionel Gauthier -Lhomme 1 bouteille

15/20

86 Vouvray sec 1982

Domaine Lionel Gauthier -Lhomme 1 bouteille

15/25

87 Château de Fesles 1947

(remise avec certificat d'authenticité du propriétaire du 

domaine) 1 bouteille

100/200

88 Château de Jau 1989

Côte du Roussillon Vilages 1 bouteille

15/20

89 Riesling 1995

Coteaux du Haut-Koenigsbourg 1995 Stéphane Berg 1 bouteille

15/25

90 Château Moulin de Carsac

« Cuvée Privilège » 1999 1 bouteille

10/15

91 Auxerrois « Balthazar »

Cuvée « A » de Albrecht 2000 1 bouteille

15/25

92 Château Montus 1997

Madiran 1 bouteille

15/20

93 Château Cheval Blanc 1996

1°GCCA Saint-Emilion 1 bouteille

300/400

94 Côte-Rôtie 1995

Vidal Fleury Vallée du Rhône Septentrionale 2 bouteilles

50/70

95 Côte-Rôtie 1998

Vidal Fleury Vallée du Rhône Septentrionale 2 bouteilles

50/70
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96 Château d'Yquem 1994

1°GCSupérieur Sauternes 1 bouteille

190/230

97 Château d'Yquem 1999

1°GCSupérieur Sauternes 1 bouteille

200/300

98 Château d'Yquem 1991

1°GCSupérieur Sauternes 1 bouteille

200/300

99 Château d'Yquem 1989

1°GCSupérieur Sauternes 1 bouteille

200/300

100 Château La Tour Blanche 1990

1°GC Sauternes 1 bouteille

60/80

101 Château Granins Grand Poujeaux 1989

Moulis en Médoc 1 bouteille

15/20

102 Domaine Le Haut Lieu 1966

Vouvray demi-sec NHE, Étique tâchée Vallée de la Loire 1 

bouteille.

10/13

103 Château Mouton Rothschild 1997

1°GCC Pauillac 1 bouteille.

300/500

104 1 bt whisky Antiquary 12 ans d'âge coffret individuel

 l bt whisky teachers royal highland 12 ans d'âge coffret 

individuel

50/70

105 1 bt whisky Antiquary 12 ans d' âge coffret individuel

1 bt whisky teachers royal highland 12 ans d'âge coffret 

individuel

50/70

106 1 bt Bas Armagnac Samalens vieille relique 40/60

107 1 bt château Pierre Bize 2005

37,5 cl coteaux du layon liquoreux

15/20

108 1 bt banyuls blanc domaine Abbé Rous Cornet et Cie 

2008

l t clos des fées côtes du Roussillon Village Vielle Vigne 2011 

Hervé Bizeul

30/50

109 2 bt Rivesaltes Marc Parcé 37 ans âge 35/45

110 5 bt Alain Chabanon le merle aux allouettes 2004 60/90

111  1 bt Léoville Poyferré 1994 St Julien

1 bt Phelan Ségur 2001 St Estèphe

50/70

112 1 bt Léoville Barton 1994 St Julien 30/40

113 1 bt Duhart Milon 2001 Pauillac 40/60

114 1 bt Calon Ségur 2008 St Estèphe 40/60

115 1 bt Mouton Rothschild 1994 Pauillac 200/220

116 1 bt Mouton Rothschild 1997 Pauillac 220/250

117 1 bt  Mouton Rothschild 1998 Pauillac 230/250

118 1 bt Mouton Rothschils 1998 Pauillac 230/260
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119 1 bt château Figeac 1983 St Emilion GCC

étiquette absente.

50/60

120 3 bt château Armens 2000 St Emilion GC 50/70

121 1 bt Sociando Mallet 1986

Haut Médoc Niveau Haute Epaule

30/50

122 2 bt Doisy Vedrines 2001 Sauternes 40/60

123 1 bt Bonnes Mares 1979 maison Bichot étiquette abimée

(manque information du millésime)

60/80

124 2 bt Cote Rotie les Becasses 2007 maison Chapoutier 60/90

125 1 bt Cornas 2008 Lemenicier

 l bt St Joseph cuvée des Mariniers 2005

 l bt Côte du Rhône domaine de l'Amandine 2013

30/40

126 1 bt Trio infernal priorat 2006 30/50

127 1 bt riesling Heimbourg 2000 Zind Humbrecht 20/30

128 1 Magnum CHABLIS 1er cru L'homme mort Jean Durup 

2005

45/60

129 1 Magnum CHABLIS ler cru L'homme mort Jean Durup 

2005

45/60

130  1 Magnum CHABLIS 1er cru L'homme mort Jean Durup 

2005

45/60

131 1 Magnum CHABLIS 1er cru Reine Mathilde Jean Durup 

2005

45/60

132 1 Magnum CHABLIS ler cru Reine Mathilde Jean Durup 

2005

45/60

133 Romanée-Conti 1975 (ELT) 1 bt

(Niveau bas).

3500/4000

134  2 Bouteilles CHABLIS ler cru Fourchaume Jean Durup 

2005

45/60

135  2 Bouteilles CHABLIS ler cru Fourchaume Jean Durup 

2005

45/60

136 1 Bouteille  CHABLIS 1er cru Fourchaume Jean Durup 

2005

22/30

137 2 Bouteilles CHABLIS ler cru Vau de Vey Jean Durup 2005 45/60

138 2 Bouteilles CHABLIS 1er cru Vau de Vey Jean Durup 2005 45/60

139  2 Bouteilles CHABLIS ler cru L'homme mort Jean Durup 

2005

45/60

140 2 Bouteilles CHABLIS ler cru L'homme mort Jean Durup 45/60

141 2 Bouteilles VOUVRAY Tris de Grains

nobles Vigneau Chevreau 1988

20/30

142 2 Bouteilles VOUVRAY Tris de Grains

nobles Vigneau Chevreau 1988

20/30

Page 7 sur 41



N° catal. Lot Estimation

143 2 Bouteilles VOUVRAY Tris de Grains

nobles Vigneau Chevreau 1989

22/30

144 2 Bouteilles VOUVRAY Tris de Grains

nobles Vigneau Chevreau 1989

22/30

145 2 Bouteilles VOUVRAY Tris de Grains

s nobles Vigneau Chevreau 1989

22/30

146 1 Magnum Moulin Pey Labrie Canon Fronsac 1990 34/40

147 1 Magnum Moulin Pey Labrie Canon Fronsac 1990 34/40

148 1 Magnum Moulin Pey Labrie Canon Fronsac 1990 34/40

149 1 Magnum Château Villars Fronsac 1990 32/40

150 1 Magnum Château Villars Fronsac  1990 32/40

151 2 Bouteilles Château Grand Renouil Canon Fronsac 1989 24/30

152 2 Bouteilles Château Grand Renouil Canon Fronsac 1989 24/30

153 1 Bouteille Château Lynch Moussas Pauillac 2004 32/40

154 1 Bouteille Château Lynch Moussas Pauillac 2004 32/40

155 1 Magnum Château Bellevue Montagne St. Emilion 2000 30/40

156 1 Magnum Château Bellevue Montagne St. Emilion 2000 30/40

157 1 Magnum Château Bellevue Montagne St. Emilion 2000 30/40

158 1 Magnum Château Bellevue Montagne St. Emilion  2000 30/40

159 1 Magnum Moulin à Vent Hubert Lapierre 2010 24/30

160 l Magnum Moulin à Vent Hubert Lapierre Page 2010 24/30

161 2 Bouteilles BEAUNE 1er cru Les

Boucherottes Marcel Dechaume 2008

40/50

162 2 Bouteilles BEAUNE ler cru Les

Boucherottes Marcel Dechaume 2008

40/50

163 2 Bouteilles BEAUNE ler cru Les

Boucherottes Marcel Dechaume 2008

40/50

164 2 Bouteilles BEAUNE 1er cru Les

 Boucherottes Marcel Dechaume 2008

40/50

165 2 Bouteilles BEAUNE ler cru Les

Boucherottes Marcel Dechaume 2008

40/50

166 2 Bouteilles BEAUNE ler cru Les

Boucherottes Marcel Dechaume 2008

40/50

167 1 Bouteille POMMARD  ler cru

Les Charmots Marcel Dechaume 2008

34/40

168 1 Bouteille POMMARD 1er cru Les

Charmots Marcel Dechaume 2008

35/50

169 1 Bouteille POMMARD  ler cru

Les Charmots Marcel Dechaume 2008

35/50
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170 1 Bouteille POMMARD  1er cru

Les Charmots Marcel Dechaume 2008

35/50

171 1 Bouteille POMMARD ler cru Les

Charmots Marcel Dechaume 2008

35/50

172 1 Bouteille POMMARD  1er cru

 Les Charmots Marcel Dechaume 2008

35/40

173 1 Magnum Fleur Cardinale Saint Emilion Grand cru 2002 40/50

174 1 Magnum Fleur Cardinale Saint Emilion Grand cru 2002 40/50

175  1 Magnum Fleur Cardinale Saint Emilion Grand cru 2002 40/50

176 1 Magnum Fleur Cardinale Saint Emilion Grand cru 2002 40/50

177 1 Bouteille Château Chalon Jean Bourdy 1979 45/60

178 1 Bouteille Château Chalon Jean Bourdy 1976 45/60

179 1 Bouteille Château Beauséjour Saint Emilion ler GCC 

1998

45/60

180 1 Bouteille Château Beauséjour Saint Emilion 1er GCC 

1998

45/60

181 1 Bouteille Château Haut-Bailly Graves GCC 2002 45/60

182  1 Bouteille Château Haut-Bailly Graves GCC  2002 45/60

183 1  Bouteille Château Ducru Beaucaillon Saint-Julien 

GCC 1971

60/80

184 1 Bouteille Château Ducru Beaucaillon Saint-Julien GCC 

1971

60/80

185  1 Bouteille Domaine de Chevalier Graves GCC  2002 35/50

186 1 Bouteille Domaine de Chevalier Graves GCC 2002 40/50

187 1 Bouteille Château Grand-Puy Lacoste Pauillac GCC 

1986

90/120

188  1 Bouteille Château Grand-Puy Lacoste Pauillac GCC  

1986

90/120

189 1  Bouteille Château Lynch Bages Pauillac 1970 110/140

190 1 Bouteille Château Clerc Milon Pauillac GCC 1989 45/60

191 2 Bouteilles Château La Fleur Morange Saint-Emilion 2006 25/30

192 2 Bouteilles Château La Fleur Morange Saint-Emilion 2006 25/30

193 2 Bouteilles Château La Fleur Morange Saint-Emilion  

2006

25/30

194 1 Bouteille Château D'Arche Sauternes GCC 2007 25/30

195 1 Bouteille Château D'Arche Sauternes GCC 2007 25/30

196 1 Bouteille Château D'Arche Sauternes GCC 2007 25/30

197 1 Bouteille Château D'Arche Sauternes GCC 2007 25/30

198 1 Bouteille Château D'Arche Sauternes GCC  2007 25/30

Page 9 sur 41



N° catal. Lot Estimation

199 1 Bouteille Château D'Arche Sauternes GCC  2007 25/30

200 1 Bouteille Château Belgrave Haut Médoc GCC 2002 20/30

201 1 Bouteille Château Belgrave Haut Médoc GCC 2002 20/30

202 1 Bouteille Château Belgrave Haut Médoc GCC  2002 20/30

203 1 Bouteille La Tour Carnet Haut Médoc GCC  2002 25/30

204 1 Bouteille La Tour Carnet Haut Médoc GCC 2002 25/30

205 1 Bouteille La Tour Carnet Haut Médoc GCC  2002 25/30

206 Baron Philippe de Rothschild 1999

Bordeaux 6 bouteilles Caisse bois

60/100

207 Baron Philippe de Rothschild 1999

Bordeaux  6 bouteilles Caisse bois

60/100

208 Baron Philippe de Rothschild 1999

Bordeaux 6 bouteilles Caisse bois

60/100

209 Baron Philippe de Rothschild 1999

 Bordeaux 5 bouteilles Caisse bois

50/90

210 NON VENU Clos de Vougeot 1969

Cevelle TACHOT (Niveau Vidange)

20/60

211 Château De Ricaud Première Côtes de

Bordeaux 2005   1 Magnum Caisse bois

15/20

212 Chesnée des Moines 1988

Haut Médoc 1 Magnum Caisse bois

15/20

213 Château Bedat 1998

Bordeaux Graves 1 Magnum Caisse bois

15/20

214 Baron Philippe de Rothschild 1988

 Bordeaux 1 Magnum NLB

30/40

215 Château Des Landes 1990 Lussac-Saint-Émilion

1 Magnum Boîte carton

20/30

216 Cave de Listrac 1996 Grand Listrac

Médoc 1 Magnum Boîte carton d'origine.

20/30

217 Château Lalande 1998 Grand Listrac 20/30

218 Château Laroque 1990

 Saint-Émilion 6 bouteilles (caisse bois)

120/180

219 Château Jean Voisin 1998

Saint-Émilion GC 6 bouteilles (caisse bois)

90/120

220 Château Larcis Ducasse 1997

Saint-Émilion GC 6 bouteilles (caisse bois)

90/120

221 Château De Ferrand 1997

Saint-Émilion GC 6 bouteilles (caisse bois)

90/120

222 Château Haut-Villet 1990

Saint-Émilion GC 6 bouteilles (caisse bois)

100/130
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223 Château Larcis-Ducasse 1993

Saint Émilion GC 6 bouteilles (caisse bois)

90/120

224 Château Laroque 1997

Saint-Émilion GC 6 bouteilles (caisse ouverte)

60/90

225 Château Cantin 1997

Saint-Émilion 6 bouteilles (carton d'origine + étui individuel)

60/90

226 Château Cantin 1997

Saint-Émilion 6 bouteilles (carton d'origine + étui individuel)

60/90

227 Château Côtes Rocheuses 1996

Saint-Émilion GC 6 bouteilles

60/90

228 Château Cantin 1994

Saint-Émilion 5 bouteilles (carton + étui individuel)

50/70

229 Château Franc Pipeau 1998

Saint-Émilion GC 2 bouteilles

15/30

230 Château Tour Grand Faurie 1997  1 bouteille

Saint-Émilion 1996  GC 1 bouteille

15/30

231 Château Domaine Vieille Église 1998

Saint-Émilion GC 2 bouteilles

15/30

232 Château Ferrand 1998

Saint-Émilion GC 1 bouteille

15/25

233 Château Margaux 1999

1°GCC 1 bouteille

300/500

234 Château Le Carillon de l'Angélus 1997

Saint-Émilion GC 3 bouteilles (valisette en bois)

90/120

235 Château Grands Sillons Gabachot 1997

Pomerol 1 bouteille

10/20

236 Château Bourseau 1997

Lalande de Pomerol 2 bouteilles

10/20

237 Château Pavillon Rouge du Château Margaux 1998

1 bouteille

60/80

238 Château Lascombes 1992

Margaux 2°GCC 1 bouteille

10/20

239 Château Haut Lavallade 1998

Saint-Émilion GC 5 bouteilles (carton d'origine)

50/80

240 Château Tour Grand Faurie 1994

Saint-Émilion GC 1 bouteille

10/20

241 Château Pipeau 1993

Saint-Émilion GC 2 bouteilles

20/40

242 Château Côte de la Moulegre 1997

Saint-Émilion GC 4 bouteilles

30/50

243 Château Champion 1997

Saint-Émilion GC 2 bouteilles

15/20
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244 Château Cantin 1988

Saint-Émilion 1 bouteille

10/20

245 Château Lassègue 1994

Saint-Émilion GC 1 bouteille

10/20

246 Château La Rose Trimoulet 1999

Saint-Émilion GC 1 bouteille

10/15

247 Château Du Cauze 1999

Saint-Émilion GC 1 bouteille

10/15

248 Château Clos des Menuts 1994

Saint-Émilion GC 1 bouteille

10/15

249 Château Mémoire 1999

Bordeaux Sauvignon (1) – Garmont 1999 Bordeaux Sauvignon 

(3) – L'Esprit de Malrome 1998 Bordeaux (1) lot de 5 bouteilles

30/50

250 Château Palais Cardinal 1985

Saint-Émilion GC (3) – Château Rol de Fombrauge 1979 Saint-

Émilion (3) lot de 6 bouteilles

30/60

251 Château Haut Lavallande 1979

Saint-Émilion GC 2 bouteilles

20/40

252 Château Bellefont-Belcier Guillier 1977

Saint-Émilion GC 2 bouteilles

10/15

253 Château La Fleur Cauzin 1980

Saint-Émilion 2 bouteilles

10/15

254 Château  Trapaud 1974

Saint-Émilion GC (2) - Château Trapaud 1976 Saint-Émilion GC 

(1) lot de 3 bouteilles

50/80

255 Château Larcis Ducasse 1983

Saint-Émilion GC 1 bouteille

10/20

256 Château Le Loup 1981

Saint-Émilion GC 1 bouteille

10/15

257 Château Petit-Mangot 1988

Saint-Émilion GC 1 bouteille

15/20

258 Château Cardinal-Villemaurine 1978

Saint-Émilion GC 1 bouteille  NHE

15/30

259 Château Les Templiers 1988

Lalande de Pomerol 1 bouteille

15/30

260 Château De Ferrand 1979

Saint-Émilion GC 1 bouteille

15/20

261 Château De Gaillard 1985 Saint-Émilion GC 1 bouteille 10/15

262 Château Tour du Sème 1981

Saint-Émilion GC 1 bouteille

15/20

263 Château Touzinat 1988 Saint-Émilion GC

 1 bouteille

15/20
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264 Château Le Maine 1981 Saint-Émilion (1)

 - Château Vieux Château Négrit 1982 Montagne Saint-Émilion 

(1) - Château Beaurang 1980 Saint-Émilion (1) - Château Notre-

Dame 1982 Montagne Saint-Émilion (1) - Château Coudert-

Pelletan 1981 Saint-Émilion GC (1) – Clos des Religieuses 1981 

Puisseguin Saint-Émilion (1) - Château Vieux Fournay 1989 

Lussac Saint-Émilion (1) lot de 7 bouteilles

70/100

265 Château Laroque 1976

Saint-Émilion GC 1 bouteille

10/20

266 Château Grand Rigaud 1994

Puisseguin Saint-Émilion 1 Magnum

15/30

267 Château Vieille Église 1983

Saint-Émilion GC NB goulot + étiquettes abîmées 2 Magnum

30/60

268 Château Palais-Cardinal-La-Faurie 1980

Saint-Émilion GC 1 Magnum

20/30

269 1 Bouteille CHATEAU D YOUEM (1999)

Sauternes, 1er cru Supérieur.

200/250

270  1 Bouteille CHATEAU D'ARMAILHAC (2001),

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé (rouge)

40/60

271 1 Bouteille CHATRAU CHASSE SPLEEN (2001) Moulis,

Cru Bourgeois  (rouge)

35/50

272 1 Bouteille CHATEAU GISCOURS (2001),

Margaux, 3ème Grand Cru Classé  (rouge)

45/60

273 1 Bouteille CHATEAU GRAND PUY LACOSTB (2001),

Pauillac, 5ème Grand Cru Classé (rouge)

50/60

274 1 Bouteille CHATEAU LAFITE-ROTHSCHILD (1998),

Pauillac, 1er Grand Cru Classé (rouge)

430/500

275 1 Bouteille CHATEAU LATOUR (1996),

Pauillac, ler Grand Cru Classé  (rouge)

460/600

276 1 Bouteille CHATEAU LA MISSION HAUT BRION (1996)

Pessac-Léognan, Cru Classé  (rouge)

160/200

277 1 Bouteille CHATEAU MONTROSE (1990)

Saint-Estèphe 2ème Grand Cru Classé (rouge)

400/500

278 1 Bouteille CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD (1970),

Pauillac, 1er Grand Cru Classé (rouge)

190/200

279 1 Bouteille CHATEAU MOUTON-ROTHSCHILD (2002),

classé Pauillac, 1er Grand Cru,   (rouge)

260/300

280 1 Bouteille PETRUS (1998), pomerol, Cru Exceptionnel. 2 150/2 500

281  1 Bouteille CHATEAU TALBOT (2001),

Saint-Julien 4ème Cru Classé   (rouge)

45/50

282 1 Bouteille MOREY SAINT-DENIS (Hubert Lignier)

(2000), côte de Nuits  (rouge)

60/80

283 1 Bouteille ROMANE-SAINT-VIVANT

Domaine Leroy) (1999), Côte de Nuits, Grand Cru (rouge)

1 000/1 300
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284 1 Bouteille VOSNE-ROMANE (Emmanuel  Rouget) (1998)

côte de Nuits (rouge)

90/120

285 1 Bouteille BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET

(Etienne Sauzet.) (2000), Côte de Beaune, Grand Cru  (blanc)

270/350

286 1 Bouteille MEURSEAULT

(Domaine Coche-Dury) (2003) Côte de Beaune  (blanc)

240/300

287  1 Bouteille PULIGNY MONTRACHRT LES ENSEIGNERES

(Domaine Coche-Dury) (1999), Côte de Beaune (blanc)

310/400

288 1 Bouteille

HENRI BONNEAU CUVER MARIE BEURRIER (1997) Châteauneuf-

du-Pape  (rouge)

190/250

289 1 Bouteille DOMAINE DU PEGAU CUVEE  DA CAPO (2000)

Châteauneuf-du-Pape (rouge)

340/400

290 CHAMPAGNE

1 Sac Luxe RUINART Brut Blanc de Blancs

50/80

291 1 Sac Luxe RUINART Brut Rosé, 60/80

292 BOURGOGNE

1 bouteille MERCUREY 1er cru rouge 2003, Domaine CHANZY

30/40

293 BORDEAUX

1 bouteille CHÂTEAU RETOUT Haut Médoc 1995

(Médaille d’or)

85/110

294 BORDEAUX

1 bouteille HAUT-BRION 1981 1er G.C.C.

160/200

295 SAUTERNES

1 bouteille Château YQUEM 1984

350/400

296 SAUTERNES

1 bouteille Château YQUEM 1982

290/350

297 SAUTERNES

1 bouteille Château LAMOTHE Grand Cru Classé 1990 

Etiquette tâchée et abîmée.

85/110

298 SAUTERNES

1 bouteille Château d’ARCHE Grand Cru Classé 1993

125/160

299 Mouton Rothschild

1990 . 1 btl

220/250

300 Mouton Rothschild

1990 1 btl

220/250

301 Mouton Rothschild

1975 1 btl. NHE

160/180

302 Mouton Rothschild

1975 1 btl   NME

160/180

303 Mouton Rothschild

1994 1 btl

200/250

304 Mouton Rothschild

1994 1 btl

200/250
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305 Mouton Rothschild

1989 1 btl

220/250

306 Mouton Rothschild

1997 1 btl

220/250

307 Mouton Rothschild

1999 1 btl

220/250

308 Chateau Lynch Bages

1994 Pauillac 5eme Cru Classé. 1 btl Rouge

45/60

309 Chateau Lynch Bages

2002 Pauillac 5eme Cru Classé. 1 btl Rouge

60/80

310 Chateau Lynch Bages

2002 Pauillac 5eme Cru Classé. 1 btl Rouge

60/80

311 Chateau Lynch Bages

2002 Pauillac 5eme Cru Classé. 1 btl Rouge

60/80

312 Chateau Talbot

1 btl  2001 Bordeaux Saint Julien 4eme Cru Classé Rouge

35/50

313 Chateau Talbot

1 btl 2001 Bordeaux Saint Julien 4ème Cru Classé Rouge

35/40

314 Chateau Talbot

 1 bouteille 1985 Bordeaux Saint Julien 4eme Cru Classé Rouge

85/100

315 Chateau Talbot

1 bouteille 1989 Bordeaux Saint Julien 4eme Cru Classé Rouge

50/60

316 Chateau La Louvière

1 bouteille 1994 Bordeaux Pessac Leognan Rouge

15/20

317 Chateau Larmande

1 bouteille Rouge 2005 Bordeaux Saint Emilion Grand Cru 

Classé. E T

20/30

318 Chateau Branaire Ducru

1 bouteille Rouge 1988 Bordeaux Saint Julien 4eme Cru Classé

35/40

319 Chateau Clarke

1 bouteille Rouge 1995 Bordeaux Listrac-Médoc Cru Bourgeois

20/30

320 Chateau Clarke

1 bouteille Rouge 1995 Bordeaux Listrac-Médoc Cru Bourgeois

20/30

321 Chateau Figeac

1 bouteille Rouge 1996 Bordeaux Saint Emilion 1er Grand Cru 

Classé B

60/80

322 Chateau Figeac

1 bouteille Rouge 1996 Bordeaux Saint Emilion 1e Grand Cru 

Classé B

60/80

323 Château Faurie de Souchard

1 bouteille Rouge 2005 Bordeaux Saint Emilion Grand Cru 

Classé

25/30
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324 Clos Fourtet

1 bouteille Rouge 1988 Bordeaux Saint Emilion 1er Grand Cru 

Classé B

30/40

325 Clos Fourtet

1 bouteille Rouge 1988 Bordeaux Saint Emilion 1er Grand Cru 

Classé B

30/40

326 Chateau Carruades de Lafite

1 bouteille Rouge 1988 Bordeaux Pauillac  Second Vin

160/180

327 Chateau Ducru Beaucaillou

1 bouteille Rouge 1988 Bordeaux Saint Julien 2eme Cru Classé

60/80

328 Chateau Ducru Beaucaillou

1 bouteille Rouge 1985 Bordeaux Saint Julien 2eme Cru Classé

70/80

329 Chateau Haut Brion

1 bouteille Rouge 1999 Bordeaux Pessac Leognan  1er GCC 

de Graves

200/250

330 Chateau Giscours

1 bouteille Rouge 1970 Bordeaux Margaux 3eme Cru Classé. 

Etiquette abîmée.

70/90

331 Chateau Kirwan

1 bouteille Rouge 1989 Bordeaux Margaux 3eme Cru Classé

30/40

332 Chateau Beauséjour

1 bouteille Rouge 1982 Bordeaux Saint Emilion 1er Grand Cru 

Classé B

30/40

333 Chateau Pichon Longueville Baron

1 bouteille Rouge 1999 Bordeaux Pauillac 2eme Cru Classé

60/80

334 Chateau Haut Pontet

1 bouteille 1964 Rouge Bordeaux Saint Emilion Grand Cru 

Classé

30/40

335 Chateau Mouton Rotschild

1 bouteille Rouge 1989 Bordeaux Pauillac  1er Cru Classé. 

Caisse bois non d'origine.

230/250

336 Grand Vin du Chateau Latour

1 bouteille Rouge 1989 Bordeaux Pauillac  1er Cru Classé.  

Caisse bois non d'origine.

260/280

337 Chateau Ausone

1 bouteille Rouge 1988 Bordeaux Saint Emilion 1er Grand Cru 

Classé A.  Caisse bois non d'origine.

170/180

338 Chateau Trotanoy

1 bouteille Rouge 1985 Bordeaux Pomerol

100/120

339 Chateau Trotte Vieille

2 bouteilles Rouge 1988 Bordeaux Saint Emilion 1er Grand Cru 

Classé B.  Caisse bois non d'origine.

70/80

340 Côte du Rhône Tardieu Laurent 1998 cuvée Guy Louis

5 bouteilles ETA

40/50

341 Chateau Palmer

1 bouteille Rouge 1996  Bordeaux Margaux 3eme Cru Classé

90/100
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342 Chateau Palmer

1 bouteille Rouge 1996 Bordeaux Margaux   3ème Cru Classé

90/100

343 Chateau Palmer

1 bouteille Rouge 1995 Bordeaux Margaux 3eme Cru Classé

90/100

344 Chateau Palmer

 1 bouteille Rouge 1989 Bordeaux Margaux 3eme Cru Classé

170/180

345 Chateau Palmer

1 bouteille Rouge 1990 Bordeaux Margaux 3eme Cru Classé

130/150

346 Chateau Pontac Lynch

1 bouteille Rouge 2007 Bordeaux Margaux Cru Bourgeois

15/20

347 Pavillon Rouge du Chateau Margaux

1 bouteille Rouge 1988 Bordeaux Margaux Second Vin

70/80

348 Domaine Jean Charton

1 bouteille Blanc 1979 Bourgogne Puligny Montrachet 1er Cru 

"Clos de la Pucelle" *Monopole*

80/100

349 Domaine Jean Charton

1 bouteille Blanc 1979 Bourgogne Puligny Montrachet 1e Cru 

"Clos de la Pucelle" *Monopole*

80/100

350 Domaine Jean Charton

1 bouteille Blanc 1979 Bourgogne Puligny Montrachet 1e Cru 

"Clos de la Pucelle" *Monopole*

80/100

351 Dupart Ainé

1 bouteille 1973 Bourgogne Meursault

30/40

352 Domaine J.F. Coche Dury

1 bouteille Blanc 2004 Bourgogne Meursault

200/220

353 Dupard Ainé

1 bouteille 1980 Bourgogne Gevrey Chambertin

30/40

354 Dupard Ainé

1 bouteille 1980 Bourgogne Gevrey Chambertin

30/40

355 Dupard Ainé

1 bouteille 1981 Bourgogne Chambolle Musigny

30/40

356 Dupard Ainé

1 bouteille 1976 Bourgogne Echezeaux

40/50

357 Domaine Hervé Roumier

1 bouteille Rouge 2004 Bourgogne Chambolle Musigny 1er Cru 

"Les Fuées"

60/80

358 Domaine G. Roblot Marchand

1 bouteille Rouge 2007 Bourgogne Echezeaux Grand Cru

50/60

359 Domaine G. Roblot Marchand

1 bouteille Rouge 2007 Bourgogne Echezeaux Grand Cru

50/60

360 Domaine Dominique Laurent

1 bouteille  Rouge  1992 Bourgogne Vosne Romanée

30/40

361 Domaine Pierre Gelin

1 bouteille Rouge 2007 Bourgogne Fixin 1er Cru "Clos Napoléon"

15/20
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362 Hospices de Nuit - Les Maladières

Les Brulées - Cuvée Grangier 

1 bouteille Rouge 1979 Bourgogne Nuits Saint Georges 

Hospices de Nuit

35/50

363 Hospices de Nuit - Les Maladières

Les Brulées - Cuvée Grangier 

1 bouteille Rouge 1979 Bourgogne Nuits Saint Georges 

Hospices de Nuit

35/50

364 Hospices de Nuit - Les Maladières

Les Brulées - Cuvée Grangier

1 bouteille Rouge 1979 Bourgogne Nuits Saint Georges 

Hospices de Nuit

35/50

365 Hospices de Beaune - Dupard Ainé

1 bouteille Rouge 1980 Bourgogne Pommard

60/80

366 Bourgogne

Gevrey Chambertin 1 bouteille 1964

5/10

367 Guigal

1 bouteille Rouge 1976 Vallée du Rhone Côte Rotie

5/10

368 Caves Jamet

1 bouteille Rouge 1973 Vallée du Rhone Chateauneuf du Pape

5/10

369 Brotte J.P. pas d'année lisibe

1 bouteille Rouge Vallée du Rhone Chateauneuf du Pape. 

Bouchon fuyant.

10/20

370 CHATEAU MARGAUX 1967

BORDEAUX 1ERS GRANDS CRUS CLASSES . 1 bouteille. NBE

130/150

371 CHATEAU MARGAUX 1967

BORDEAUX 1ERS GCC . 1 bouteille. (Vidange)

130/150

372 BOURGOGNE

1 bouteille MERCUREY 1er cru rouge 2003, Domaine CHANZY

30/40

373 BOURGOGNE

1 bouteille MERCUREY 1er cru rouge 2003, Domaine CHANZY. E 

A

30/40

374 BORDEAUX

1 bouteille HAUT-BRION 1981 1er G.C.C. NTLB

160/200

375 Beaune

Hospices de Beaune rouge 1973 1 bouteille. NME

20/50

376 Chateauneuf du pape

Réserve  du Capitole 1978 1 bouteille. NME

20/50

377 Chateauneuf du pape

Réserve  du Capitole 1978 1 bouteille. NME

20/50

378 Condrieu

Domaine Richard V.V. blanc 2006  1 bouteille.

10/30

379 Quarts-de-chaume

château La Varière blanc 1999. 1 bouteille.

15/35
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380 Pessac-Léognan 1998

château de Fieuzal (GCC)

20/50

381 Margaux

château Marquis de Terme (GCC)	rouge 2000. 1 bouteille.

20/50

382 Pauillac

château Lynch Moussas (GCC) rouge 2000. 1 bouteille

20/25

383 Pauillac

château Lynch Moussas (GCC) rouge 2000. 1 bouteille

20/25

384 Saint Estèphe

château Vieux Coutelin rouge 2000. 1 bouteille

10/15

385 Saint Estèphe

château Tour de Pez rouge 1999. 1 bouteille

15/20

386 Saint Julien

Amiral de Beychevelle rouge 1998. 3 bouteilles

10/15

387 Pomerol

château Elisée rouge 2000. 2 bouteilles

15/20

388 Saint Emilion

château La  Marzelle GCC rouge 1999. 2 bouteilles

15/20

389 Tokay

vin de Hongrie ''blanc'' 1997. 1 bouteille

10/15

390 Eau-de-vie de vin

Brandy d'Algérie blanc. Très vieux (avant 1962). 1bouteille

30/50

391 Marc de Chateauneuf-du-Pape

château La Roquette avec coffret carton Hors d'âge. 1 

bouteille

30/50

392 Vieux rhum

domaine La Mauny (Martinique) ''Cuvée du nouveau monde'' 

avec coffret métallique. Hors d'âge achat 1992. 1 bouteille

20/30

393 Vodka

Stolichnaya coffret bois date de l'ex-URSS. 1 bouteille

10/20

394 Rivesaltes

vin doux naturel 'blanc'' 1 bouteille

5/15

395 Château Margaux 1er GCC 2005 1 bt 300/350

396 Château Mouton Rothschild Pauillac 2005 1 bt 350/400

397 Château Petrus Pomerol 2004

 S.C. du Château Petrus 1 bt (ELT)

800/1000

398 Côte Rôtie La Mouline E Guigal 1982 1 bt 200/250

399 Château Lafite Rothschild Pauillac 2005 1 bt 380/400

400 Château Mouton Rothschild Pauillac 2005 1 bt 380/400

401 Château Mouton Rothschild Pauillac 2004 1 bt 150/200

402 Château Cheval Blanc 2005 St Emilion GCC  A 1 bt 280/300

403 Château Latour 2005 1er GCC Pauillac 1 bt 380/400
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404 Château d'Yquem Sur-Saluces 1925. 1 bt 650/700

405 Château Lafite Rothschild Pauillac 2005 1 bt 380/400

406 Mise de la Baronnie 2008

Saint-Emilion. Appellation Saint-Emilion contrôlée. Baron 

Philippe de Rothschild. 4 Bouteilles

60/80

407 Château Perillas de Michaud Medoc 2009

6 bouteilles.

60/80

408 Château Clerc Milon 2001

Pauillac Grand Cru Classé. Baronne Philippe de Rothschild 

g.f.a.

3 bouteilles.

60/80

409 Bordeaux Agneau Rouge 2010

Baron Philippe de Rothschild. 6 bouteilles.

60/80

410 Château Lafite  Rothschild 1972  1 bt

eta très légèrement bas

170/180

411 Château Lafite  Rothschild 1972  1 bt

ea très légèrement bas

220/250

412 Château Lafite  Rothschild 1972  1 bt

ea très légèrement bas

220/250

413 Château Lafite  Rothschild 1972  1 bt

ela très légèrement bas

220/250

414 Bourgogne Hautes-Côte de Beaune 2008

1 bouteille.

25/30

416 E. Rémy Martin Cognac 40 °

Fine Champagne V.S.O.P

40/60

417 Château Haut Brion 1977

Premier Grand cru Classé. 1 bouteille.

120/150

418 Cellier des Dauphins 2003

Appellation Côtes du Rhone Contrôlée. 1 bouteille.

5/10

419 Château Haut Brion 1977

Premier Grand cru Classé. 1 bouteille.

150/200

420 Château Haut Brion 1977

Premier Grand cru Classé. 1 bouteille.

150/200

421 Château GRAND MAYNE 1990

Saint Emilion GCC 1 bt (goulot et étiquette légèrement 

tachée)

30/50

422 Côtes du Rhône 2005

Réserve. Appellation Côtes du Rhône Contrôlée. 1 bouteille.

5/10

423 Château Haut Brion 1977

Premier Grand cru Classé. 1 bouteille.

150/200

424 La Bélière 2010

Baron Philippe de Rothchild. 6 Bouteilles.

40/50
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425 Mise de la Baronnie 2008

Saint-Emilion. Appellation Saint-Emilion contrôlée. Baron 

Philippe de Rothschild. 6 Bouteilles (1 bt étiquette abimée)

80/100

426 Bourgogne Hautes-Côte de Beaune 2008

6 bouteilles.

100/120

427 Mise de la Baronnie 2010

Médoc. Appellation Médoc contrôlée. Baron Philippe de 

Rothschild. 6 Bouteilles

30/40

428 Le Chevalier WEYENS  2010

Appellation  Bordeaux contrôlé. Mise en bouteille à la 

Propriété J.L MALAURIE à Saint Emilion France. Les 6 bouteilles

30/40

429 Savigny les Beaune 2005 1 bt 20/30

430 Château Potensac 1982

1 bouteille

15/20

431 Calissanne  Clos Victoire mag 2005 5/10

432 Champagne  Deutz MAG 20/30

433 Porto Rozes 10 ans d'âge vieilli en fût

1 bouteille

20/30

434 Grand Marnier Liquor 1 bt 10/15

435 Armagnac Ducastaing 1 bt 40/50

436 Kirsh garanti pur 1 bt 10/15

437 Armagnac Hors d'âge Ducastaing .

Une bouteille gourde ceinturon cuir armature acier bouchon 

cire.

80/100

438 Napoléon Brandy 12 ans d'âge. 1 bt 15/20

439 Napoléon Brandy Courriere. 1 bt 15/20

440 Muscat Beaumes de Venise. 1 bt 5/10

441 Fines eaux de vie du Bas Armagnac . Laberdolive 1923. 

1 bt

900/1000

442 Bas Armagnac. Laberdolive Vieux 1942. 1 bt 400/500

443 Chartreuse V.E.P. verte coffret bois . 1 bt 80/100

444 Muscat de Beaumes de Venise. Carte Or 2010. 1 bt 5/10

445 Château d'Ardennes Graves 1980. 1 bt 10/15

446 Whisky The Antiquary. 12 ans d'âge. 1 bt 10/15

447 Magnum Lanson Black Label 30/40

448 Magnum Champagne Yves Ruffin 20/30

449 Magnum Bourgogne 1976 Bedhet Valette 20/30

450 Château Monplaisir Bordeaux non millesimé 5/10

451 Château Mouton Rotschild 1973 50/60
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452 Château Bel Air GCC

Saint Emilion 1975 1 bouteille

30/40

453 Château Larmande GCC

Saint Emilion 2005 1 bouteille

20/30

454 Champagne Dom Pérignon 1975

1 bouteille

50/60

455 Château Simone

palette rouge 2008 . 1 bouteille

20/30

456 Château Simone

palette rouge 2008 . 1 bouteille

20/30

457 château grand corbin despagne

GCC Saint Emilion 2007 1 bouteille

20/30

458 Château d'Armailhac

GCC Pauillac 2003  1 bouteille

30/40

459 Château Croizet Bages

GCC Pauillac 2005 1 bouteille

30/40

460 Château Simone

Palette rouge 2003 . 1 bouteille

30/40

461 Château Simone

Palette rouge 2005 . 1 bouteille

30/40

462 Château La Tour Carnet

GCC Haut-Médoc 2006 1 bouteille

20/30

463 Château Simone

Palette rouge 2005 . 1 bouteille

30/40

464 Château Gigognan

Château Neuf du Pape rouge  Cuvée Cardinalice 2005

40/50

465 Château Gigognan

100 % Grenache 2005

40/50

467 Lot de deux bouteilles Haut Médoc 2005 30/40

468 Lot de deux bouteilles Haut Médoc 2005 30/40

469 Lot de deux bouteilles Haut Médoc 2005 30/40

472 1 Magnum Château Simone

Palette blanc 2009

60/80

473 1 Magnum Château Lafon-rochet

GCC de Saint Estèphe 1989

60/80

474 1 Magnum Château La Louvière

GCC de Pessac-Léognan 1988.

60/80

475 Château Taillefer

1er Cru Pomerol 1964 1 bouteille

30/40

476 Domaine Grand Frères

vin jaune Jura 1983  1 bouteille

10/15
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477 Château Brane-Cantenac

Margaux GCC 1975 1 bouteille

20/30

478 L'Ecusson

Vieux calvados du pays d'Auge. 1 bouteille.

20/30

479   Cuvée St Pierre BLC 2001 8 bts 15/20

480   Clocher de Pomas BLC 1995 12 bts 60/80

481   Mesta 2003 19 bts 60/80

482   Clocher de Magrie BLC 1998 2 bts et ??? 5 bts 30/40

483   Buzet Grande Réserve 1995 3 bts 20/30

484   Lafite Rothschild MAG 1974

(niveau épaule)

160/180

485   Arbois 1989 2 bts et 5 bts NM 100/120

486   Saint Péray BLC 1989 9bts 80/100

487   Clos Nicrosi BLC 2005 7 bts 60/80

488  Domaine Gavoty BLC 1989

 12 bouteilles on y joint une sans millésime

60/80

489   Gavoty BLC 1989 12 bts 80/100

490   Santi Santico DOC 1993 9 bts 60/80

491   Vouvray Sec BLC 1997 6 bts 30/40

492   Mas Négrel Cadenet  ROSE 2004 12 bts 100/120

493   Mas Négrel Cadenet  ROSE 2004 9 bts 50/60

494   La Gravière BLC 1978 9 bts 120/140

495   Côte du Rhône BLC Les Figuières 1999 10 bts 60/80

496   Côtes de Thongue BLC Cuvée Equinoxe 2000 12 bts 100/120

497 SIMONE BLANC CBO 12 bts 1985 450/500

498  1/2 Pouilly Vinzelles BLC 1989 8 bts 60/80

499   Le Retou 1973 5 bts 50/80

500   Quinsac 1967 9 bts 50/60

501   Pessan BLC 1979 3 bts 10/15

502   Revelette blc 2001 5 bts 15/30

503   Clos Nicrosi BLC 1990 5 bts 40/50

504   Château la Bégude BLC 1985 3 bts 20/30

505 Bourdillot BLC1 bt 1988 et 1 bt SE 10/20

506   Pradeaux ROSE 1980 3 bts et 1979 1 bt 30/40

507   Clos Nicrosi BLC 1990 40/50

508   Camaïssette BLC Cuvée Amadeus 2001 15/30

509 Caliterra Réservado Chardonnay 1997 (1 avec EA) 8 80/100
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510   Cuvée Saint Sauveur 3 bts 2001 20/30

511   P. Cézanne 1999 5 bts 40/50

512   Liebfraumilch Blanc 1987 1  bts et 3 NM 20/30

513   Clos Martin Demi-Sec BLC 1961 7 bts et 1 bt NM 60/80

514   Baron du Lantier Cabernet Sauvignon 1991 7 bts 40/50

515   Chapel Down Rouge 1996 11 bts 80/100

516   Grande Cuvée Chardonnay LERIN BLC 2002 8 bts 80/100

517 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

518 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

519 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

520 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

521 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

522 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

523 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

524 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

525 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

526 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

527 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

528 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

529 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

530 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

531 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

532 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

533 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80
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534 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

535 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

536 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

537 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

538 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

539 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

540 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

541 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

542 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

543 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

544 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

545 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

546 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

547 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

548 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

549 12 bouteilles Chateau Nestuby Rouge 2015

AOP Cotes de Provence

65/80

550 12 bouteilles Chateau Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

551 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

552 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

553 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

554 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70
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555 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

556 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

557 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

558 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

559 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

560 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

561 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

562 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

563 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

564 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

565 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

566 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

567 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

568 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

569 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

570 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

571 12 bouteilles Château Nestuby Blanc 2015

AOP Côtes de Provence

55/70

572 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

573 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

574 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

575 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

Page 26 sur 41



N° catal. Lot Estimation

576 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

577 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

578 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

579 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

580 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

581 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

582 6 bouteilles Château Nestuby Rosé 2015 AOP Côtes de 

Provence

25/30

583 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

584 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

585 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

586 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

587 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

588 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

589 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

590 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

591 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

592 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

593 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

594 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

595 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

596 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50
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597 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

598 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

599 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

600 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

601 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

602 12 bouteilles Château Nestuby Rosé

"Sourire de Vin" Côtes de Provence Rosé 2015

35/50

603 Chateau Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

604 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

605 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

606 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

607 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

608 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

609 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

610 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

611 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

612 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

613 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60
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614 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

615 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

616 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

617 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

618 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

619 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

620 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

621 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

622 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

623 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

624 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

625 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

626 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

627 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

628 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

629 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60
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630 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

631 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

632 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

633 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

634 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

635 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

636 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

637 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

638 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

639 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

640 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

641 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

642 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

643 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

644 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

645 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60
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646 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

647 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

648 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

649 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

650 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

651 Château Argentiès

12 bouteilles Chateau Argentiès Rouge Cuvée Alaric 2014 AOP 

Languedoc.

45/60

652 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

653 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

654 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

655 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

656 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

657 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

658 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

659 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

660 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

661 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90
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662 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

663 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

664 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

665 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

666 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

667 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

668 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

669 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

670 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

671 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

672 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

673 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

674 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

675 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

676 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

677 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90
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678 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

679 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

680 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

681 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

682 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

683 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

684 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

685 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

686 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

687 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

688 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

689 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

690 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

691 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

692 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

693 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90
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694 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

695 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

696 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

697 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

698 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

699 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

700 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/90

701 12 bouteilles Domaine de Fontlade  Rouge

Ermite du Maunier Vieilles Vignes 2011 AOP Coteaux Varois en 

Provence

70/80

702 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

703 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

704 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

705 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

706 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

707 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

708 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

709 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

710 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

711 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40
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712 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

713 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

714 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

715 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

716 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

717 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

718 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

719 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

720 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

721 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

722 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

723 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

724 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

725 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

726 12 bouteilles Fontlade Rosé Cuvée

Saint Quinis 2015 AOP Coteaux Varois en Provence

30/40

727 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

728 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

729 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

730 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

731 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

732 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30
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733 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

734 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

735 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

736 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

737 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

738 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

739 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

740 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

741 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

742 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

743 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

744 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

745 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

746 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

747 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

748 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

749 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

750 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

751 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

752 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

753 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

754 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30
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755 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

756 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

757 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

758 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

759 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

760 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

761 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

762 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

763 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

764 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

765 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

766 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

767 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

768 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

769 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

770 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

771 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

772 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

773 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

774 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

775 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

776 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30
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777 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

778 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

779 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

780 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

781 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

782 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

783 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

784 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

785 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

786 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

787 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

788 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

789 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

790 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

791 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

792 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

793 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

794 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

795 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

796 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

797 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

798 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30
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799 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

800 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

801 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

802 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

803 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

804 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

805 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

806 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

807 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

808 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

809 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

810 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

811 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

812 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

813 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

814 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

815 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

816 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

817 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

818 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

819 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

820 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30
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821 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

822 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

823 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

824 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

825 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

826 6 bouteilles Fontlade Rosé 2015 Coteaux Varois en 

Provence

25/30

827 GEORGES GOULET 1966 1 bt 5/10

828 Philipponnat ROSE champagne 1 bt 15/20

829 Magnum Vieux Télégraphe

Château-du Pape 1990. 1 bouteille

110/150

830 Château Latour à Pomerol

Pomerol 1989. 1 bouteille

60/80

831 Château Latour à Pomerol

Pomerol 1989. 1 bouteille

60/80

832 Château de Fieuzal GCC

Pessac Léognan 2001.

25/30

833 Château de Fieuzal GCC

Pessac Léognan 2001.

25/30

834 Chateau Pichon Longueville Baron 1990

rouge Pauillac 2ème CC. 1 bt

130/140

835 Château Haut Canteloup 1967

Médoc rouge. 1 bt

10/15

836 Château de Cantin 1995

Saint Emilion GC. 1 bt

10/15

837 Château Grand Corbin Despagne 1986

Saint Emilion rouge GCC. 1 bt

20/25

838 Château Pavie Macquin 1998

rouge saint Emilion GCC. 2 bts

120/130

839 Grand Vin du Château Latour (etiquette abimée) 1967

Pauillac rouge 1er CC. 1 bt

150/170

840 Cuvée des Mariniers 2005

Vallée du Rhône Saint Joseph. 1bt

5/10

841 Teachers Royal Highlands Blended Scotch 12

years coffret carton. 1bt

50/60

842 Teachers Royal Highlands Blended Scotch 12

years coffret carton. 1bt

50/60

843 Les abeilles 1988 5 bts 20/30
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844   Saint Péray BLC Les Figuiers 1999 7 bts 30/40

845   Clos Nicrosi BLC 1999 10 bts 50/60

846 Château Dourthe 1998 3 bts 20/30

847 chatelus de la roche 2006 7 bts 50/60

848   Rappu  Clos de Nicrosi 6 bts 40/60

849   Visan  blc 2004 7 bts 40/60

850   Camaïssette BLC Cuvée Amadeus 2003  1 bt

  2001 4 bts et 1998 1 bt

15/20
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